



# 云南鲁甸 6.5 级地震·特别报道



唐家湾的乡亲们将遇难亲人运下山去

## 鲁甸地震第四天本报特派记者从震中发回图文报道—— 残垣断壁间生命之花依然鲜艳



■ 地摇屋塌，但唐家湾的废墟上红花开得依然艳丽，这里百姓的生活也依然会顽强持续

特派记者 张龙 摄  
特派记者 程绩 文

巨震撕裂大地，涨洪吞噬家园，云南鲁甸“8·3”地震留下深重伤痕。

然而，灾难击不垮坚强，苦难磨不灭希望。第一时间，各方力量紧急驰援、倾力抢险，震区灾民积极自救、温情互助。废墟之上，点燃大爱之火，绽放生命之花。

左家湾，地处龙头山镇最边缘的山坳，地震后因交通阻隔几成“孤岛”。昨天，“生

命通道”打通，云南边防总队的官兵冒着余震挺进重灾区！用手刨、用棍撬，眼前正展开一场在碎石瓦砾中的搜寻接力……

骡马口，土坯房屋损毁严重，灾民用塑料布支起筒棚，自发聚集守望相助。坍塌的房屋前，你家的玉米、我家的土豆谦让分享，祖孙俩烧水煮饭乐观自救；正义加油站旁，水电通信陆续恢复，临时设起食品供应点内，一碗热泡面、一瓶饮用水，救援物资已经抵达。

八宝村，道路、通信一度完全中断，

险情危急亟待援助，空中救援迅速启用！成都军区的直升机搭载着食物、帐篷、药品进入灾区，卸下物资，抬上伤员，抢救生命刻不容缓。空地上，官兵们支起大锅，煮起热食，一勺一碗，温暖脾胃，温暖人心。

唐家湾，乡民用木棍和竹子做成担架，徒步将遇难亲人运出大山，送他们走完最后一程。悲伤与苦痛终将淡去，就像脚下亮起的一抹红色，残垣断壁间生命之花依然鲜艳。



■ 昨天，骡马口不少受灾群众聚集在正义加油站歇息



■ 成都军区官兵为受灾群众送来了餐食



■ 骡马口民居损毁严重，居民住进了帐篷